







Vinuri Naturale Vechi ALBE ȘI NEGRE

Specialitate de Vinuri din pozițiunile cele mai renumite din Drăgășani, Orevița, Nicorești, etc.

S. I. Rosenthal 28 nou, Str. Negustori, 20 vechi.

O damă FRANCESĂ dorește să dea lecții acasă la d-nia sa său la domiciliu.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

REINVIEREA

RECOLTA cu un Sfert mai MARE Tote cerealele garantate in contra insectelor și a bôlelor. — Nicî praf, nici miros vătămător cultivatorului.

De vânzare Un PIANO cu 250 lei și O PIANINA cu 500 lei. A se adresa la maestrul de instrumente muzicale G. LANG, strada Sfinți, Nr. 50.

IMPORTANT Sezonul de Primăvară și Sezonul de Vară Onorate Domn! Inainte de a vizita ori-ce magazin de Haine gata bărbătești sau croitorie, vă rugăm respectuos, să bine-voiți a vizita magazinul nostru...

DINȚI H. GOLDSTEIN Atelier de Dinți Americani 87, STRADA LIPSCANI, 87. Dinții parțial și denturile complete se înlocuiesc cu cei mai fini dinți Americani...

BAIA MITRASEZWSKI 4, Strada Polțitel, 4. Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara. DE BUNĂ VOIE SE VINDE CASELE din Strada Sf. Vineri, (Herasca) Nr. 31...

JOHN PITTS Bucuresci, 7, Strada Smărdan, 7, Bucuresci Se recomandă pentru Sezonul corent Locomobile și Treerători DIN RENUMITA FABRICĂ MARSHALL SONS & Comp. Secerători „Adriance” simple și de legat znopt, neintrecute în soliditate, perfecțiune și ușoară mânăuire.

PAPIER FAYARD ET BLAYN Mai mult de o jumătate de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de guturai, iritațiuni peptului, dureri reumatismale, serinturi, rani, arsături, bătăături.

CURSELE VAPÓRELOR DE POSTA PE DUNARE CURSE IN JOS: Dela Orșova... CURSE IN SUS: Dela Galați... CURSELE vaporului local între Galați-Reni-Tulcea-Ismail

SOCIETATEA DE Basalt artificial și de Ceramică dela Cotroceni Capital social lei 1.500.000 Buste, Statuete, Vase, Medalioane SOBE de PORTELAN ALBE ȘI COLORĂTE.

PRIMA FABRICĂ SPECIALĂ Mantale de Ploie impermeabile PENTRU Bărbați, Dame și Copii Am primit un bogat asortiment de Stofe de cauciuc din cele mai fine pentru sezonul de Vară

Cursele vaporului local între Galați-Reni-Tulcea-Ismail PORNIRE IN JOS: De la Galați la Reni-Tulcea-Ismail: Marți, Joi și Duminică la 8 ore dimineața.

NOUA FABRICA SISTEMATICA DE PARCHETE MASIVE BUCHER & DURRER Șoseaua Basarab, la capul calei Plevnei Se recomandă pentru confecționarea și punerea de tot feluri de parchete masive

Magazin de Pălării și Blănărie 24, Cal. Victoriei 24, Palatul „Dacia” Nicolae Lupan Am onoare a aduce la cunoștința onor. public în special numeroasei mele clientele, că pentru sezon de primăvară și vară am primit un bogat asortiment de Pălării, Bărbătești și de copii în formele cele mai noi și în toate colorile după ultimul jurnal.

Farmacia din Calafat este de vânzare sau arendare. Doritorii cu drepturi se vor adresa la D-lu Anton Bulandra Gara-Ghergani.

B Apa minerală purgativă din țară BRIAZU lângă IAȘI Autorizată de Cons. sanitar superior Un excelent purgativ ușor și plăcut. După certificatele a unui mare număr de medici distinși și numeroase experiențe a obținut asemenea un mare succes pentru a combate congestiunile, hemoroidele, deteriorarea grăsimilor inimii, bolile urinare, formarea pietrii, etc.

Medalia de Aur Viena 1888 MEDALIA DE ARGINT Bucuresți 1890 DENTALINA esență pentru gară Pulbere Vegetală pentru Dinți Doctorului S. KONYA, Chimist. Ambele preparate cu acid salicylic pur, sunt remedii radicale pentru durere de dinți, boalele gurei și ale gingiilor.

IMITANDU-SE Hârția noastră de ȚIGARA „LA PATRIE” ne permitem a atrage atențiunea onor. fumători că numita hârție, precum și hârția de țigară Româncea din Carpați, ambele noastre fabricațiuni, sunt numai atunci veritabile dacă peartă fie-care foaie inscripțiunea firmei noastre. Am dispus ca orice falsificare să se urmărească conform legii țarei. LEON & Co. — Paris.

CURELE de Transmisiune Prima calitate englezescă FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri STICLE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters. POMPE PENTRU VIN cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii Otto Harnisch 41, Strada Academiei, 41

Cel mai bun Antiblenoragic BOALE SECRETE CAPSULE CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ Nicî unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlinescete cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal. Modul cu totul special și nou după care sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de a deranja stomacul; astfel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE MASINE AGRICOLE Locomobile și Batoaze de treerat. Mașine de secerat și de cosit. Mașine de secerat și legat znopt. Pluguri, Triori, Vânturătoare, etc. etc. -M. LEYENDECKER- BUCUREȘTI Strada Stavropoleos, 15, și Str. Cazarmei, 77.